



□ 本报驻巴黎记者 胡博峰



经合组织呼吁法国实施深层次改革

印尼进口果蔬半数来自中国

本报雅加达电 记者李国章报道:据印尼中央统计局最新数据,今年2月,印尼进口蔬菜3.8万吨,总额达2600万美元,其中从中国进口的蔬菜为2.3万吨,价值约1640万美元;进口水果3.7万吨,总计4290万美元,其中从中国进口2.5万吨,价值2530万美元。中国向印尼出口的果蔬数量以及价值,均超过印尼自华果蔬总进口量及总价值的50%,继续保持印尼最大果蔬进口国的地位。

阿迪达斯在津投资新配送中心

本报讯 记者陈颀报道:阿迪达斯集团日前宣布在天津投资兴建新的配送中心,以此增强公司物流及配送能力。阿迪达斯预计中国市场上40%的配送服务将由天津配送中心来完成。去年,阿迪达斯集团在中国实现了15%的业绩增长,其中北方地区增长势头强劲。阿迪达斯集团通过在天津建立新的配送中心,将能更快地作出市场响应,从而更好地满足北方客户的需求。



1.5%

中国罗马尼亚贸易持续增长

本报索非亚电 记者张春荣报道:据罗马尼亚贸易和外资促进中心日前发布的统计数据,该国今年前两个月同中国贸易额为3.74亿欧元,同比增长1.5%。其中,罗对华出口5373万欧元,同比下降2.3%;罗自华进口3.2亿美元,同比增长2.1%。

目前,中国已成为罗马尼亚在欧盟以外第二大进口来源国,占比为16.12%。在欧盟以外出口目的国中,中国已跻身第10位,占同期该国向欧盟以外国家出口总额的2.42%。

7.3%

奥地利4月份失业率继续升高

本报维也纳电 记者谢飞报道:根据奥地利社会保障部的最新数据,4月份奥地利全国失业率为7.3%(奥地利本国统计方法),较去年同期增长了9.7%。数据显示,今年4月份,奥地利失业总人口达到35.312万人,其中近8万人正在参加职业培训。

统计显示,建筑行业和社会服务业的就业情况较为不乐观。分析认为,冬季时间延长给建筑行业就业带来很大压力。4月份建筑业失业率上涨了14.5%。

本版编辑 毛铁 李春霞 宋群

日前,总部设在巴黎的世界经济合作与发展组织发布报告,预测2013年法国财政赤字占国内生产总值比例将降至3.5%,2014年将回落到欧盟3%以下的标准;但法国公共债务将继续攀升,2012年公共债务占国内生产总值的比例为91.3%,2014年将升至96.1%。世界经合组织的报告呼吁法国实施深层次改革,进一步提高经济竞争力,同时创造更多的就业岗位。

报告认为,由于法国政府采取了积极的改革措施,法国经济将在未来两年内逐步恢复,2013年将缓慢增长0.1%,2014年将增长1.3%。分析人士认为,

法国当前经济形势有好转迹象,法国总统府日前高调宣布,法国空客接获印尼总值高达184亿欧元的意向订单。此前,土耳其航空也确认从空客购买82架飞机,未来还可能再购买35架,订单金额在90亿欧元到130亿欧元之间。此外,德国汉莎航空也已经确定购进100架空客A320客机以及两架A380,订单金额近86亿欧元。这一系列订单将帮助法国在未来就业市场表现得更为从容。

但世界经合组织的报告指出,法国仍面临严峻的长期挑战。法国经济前景的改善在很大程度上取决于削减低效率

的公共开支,以及落实关键的改革措施以减少结构性失业并重振企业竞争力。报告还称,法国连续攀升的失业率未来几个月仍将继续走高,到2013年年底将升至11.25%,随后趋于稳定,但到2014年仍将维持在11%的高位。

奥朗德此前承认,2013年预算赤字与国内生产总值之比将无法达到他去年5月份承诺的3%的目标。他强调,要达到这一目标就必须实施进一步的紧缩措施,但这会让法国经济在困境中越陷越深。经合组织对奥朗德的这一立场持谨慎的赞成态度,认为不顾经济低迷的现实而固守减赤目标可能会加剧经济

下滑的趋势。分析人士指出,法国经济存在的高负债、高失业和低竞争力的问题并没有得到根本改善,经济复苏的基础仍然脆弱,经济复苏之路仍然漫长。

考虑到法国经济今年仍然增长缓慢,经合组织并不建议法国政府出台新一轮的紧缩政策。面对法国经济的困境,经合组织认为法国应该实施深层次的结构性改革,包括加强财政政策,对原有税制、社会福利、劳资体系、教育制度深入改革,积极创造就业特别是年轻人的就业,从根本上提高法国企业的竞争力。

匈牙利: 希望更多中国企业投资



5月3日,自行车爱好者在纽约自行车博览会上参观自行车用品。

当天,2013年纽约自行车博览会开幕。博览会不仅展出了各种自行车和车迷用品,还举办了骑行活动,吸引了众多市民和自行车爱好者。自行车是美国民众锻炼和休闲的一项主要交通工具。

(新华社发)

匈牙利国家会议员、匈中友好协会主席欧拉·劳约什在接受本报记者采访时表示,布达佩斯是中国商品的集散地,通过布达佩斯中转将中国的商品销往周边国家是一件双赢的好事。希望有更多的中国企业向匈牙利投资,也希望通过匈牙利这个桥梁把中国的企业引向周边国家。

自2008年国际金融危机爆发以来,匈牙利经济状况一直不景气。欧拉认为,2008年对匈牙利来说是个转折点,从那时起,匈牙利的经济一直在走下坡路。金融危机爆发时,匈牙利的经济增长疲软,债务负担比较沉重,匈牙利政府采取的紧缩政策使得经济增长更加低迷。由于匈牙利的重要经济伙伴也陷入了经济危机,匈牙利出口受到严重冲击,进一步加剧了匈牙利的经济危机。

未来几年,匈牙利的经济增长仍将在零增长徘徊。匈牙利政府期待通过吸引外资政策来助本国经济走出低谷。欧拉指出,匈中两国在文化和经济等方面的合作还可进一步扩展。欧拉说,环保在中国的发展规划中占很大的比重,匈牙利可将自己的环保企业汇聚起来与中国长期合作。匈牙利的旅游、能源、温泉、核电站以及即将建设的两个核反应堆都需要大量投资。匈牙利在环保和能源方面具有优势,希望这些领域的企业能够在中国寻求发展。

葡萄牙公布新财政紧缩方案

本报维也纳电 记者谢飞报道:上周末,葡萄牙政府公布了新的紧缩财政改革方案,决定进一步削减公共部门的开支。此外,葡萄牙政府还将公共部门的工作时间由每周35小时延长至40小时,并将退休年龄由65岁推后至66岁。葡萄牙政府希望通过这些措施来减少政府开支,缓解财政压力。

此外,葡萄牙政府还酝酿在公共部门裁员。目前,葡萄牙公共部门的就业人数高达58万人,葡萄牙政府计划在

公共部门裁员3万人,并将所有政府部门的支出削减10%。与此同时,公共部门的雇员所缴纳的社会保险费用也将在今年增长0.75%,明年在此基础上再增长0.5%。

根据与欧盟达成的协议,葡萄牙政府需要在2014年至2016年之间节省高达47亿欧元的财政支出。今年早些时候,葡萄牙宪法法院判定科埃略政府的部分财政紧缩政策违宪,葡萄牙政府只好重新调整相关法案,这导致葡萄牙政府今年必须额外节省13亿欧元的政府开支。

“讲文明树新风”公益广告

孝道

传承中华 孝道美德

百善孝为先,以孝行天下!
可为人之正道也!



作者:陕西省户县刘知贵

经济日报社